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2024-2025 Eğitim ve Öğretim Bahar Dönemi Sosyal Hizmet Bölümü öğrencilerinin, bölüme 
yönelik memnuniyet düzeylerinin ölçülmesi bağlamında bölüm öğretim elemanları tarafından 
Öğrenci Memnuniyet Anket’leri düzenlenmiştir. 30.05.2025 tarihinde danışman öğretim üyesi 
tarafından öğrencilere ulaştırılan Öğrenci Memnuniyet Anket’lerine 62 öğrenci tarafından 
katılım sağlanmıştır. 
 
3 bölümden oluşan Bölüm Öğrenci Memnuniyet Anketleri’ndeki ilk bölümü öğrencilerin 
sınıflarının belirlendiği kısım oluşturmaktadır. Anketin ikinci bölümde, Sosyal hizmet bölümü 
öğrencilerinin, bölüm yönetimi ve bölüm öğretim elemanları hakkındaki değerlendirmelerinin 
ortaya çıkarılmasına yönelik sorulara yer verilirken, üçüncü bölümünde ise öğrencilerin Sosyal 
hizmet bölümü hakkındaki değerlendirmelerine yer verilmiştir. 
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24. Bölümle ilgili belirtmek istediğiniz diğer konu(lar) varsa lütfen belirtiniz. 
Yok 
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. 
Yok  
Hayır yok 
Tarsus Üniversitesi Sosyal Hizmet Bölümü öğrencisi olmaktan çok memnunum. 
Sosyal hizmet uygulamasi (staj), hala belirsizliğini koruyo. Nerelerde staj yapabilirız, bahar ve 
güz dönemlerinde farklı kurumlarda yapabilirmiyiz, bahaR döneminde memleketimizde 
yapabilirmiyiz.. acil durUmlarda hoca derse 10 dakikadan fazla gecikeceği zaman en az 
1buçuk saat önceden haber verebilirse iyi olur. Birde öğrenci soru sordugunda 
terslememek,cevaplamak lazım (burada yazanların hepsi tüm hocalr için geçerli değil) (kişiyi 
en cok denetlemesi gereken kisi kendisi 
Faaliyetlerin daha çok ve sık sık yapılması  
Yok teşekkür ederim  
Hayır 
Sınıflar arası birliğin oluşması kurum gezilerinin artması isterim  
staj için daha çok destek verilmeli 
hayır yok  
Hayır, yok. 
Bölümümü çok seviyorum ve toplumumuz açısından cok faydalı bir meslek olduğunu 
düşünüyorum. Hocalarımız da bölümle ilgili bizi yeterince bilgilendirdiğini ve yeterli bilgileri 
verdiğini düşünüyorum. Umarım her sene daha aktif bir şekilde etkinlikler yapabiliriz :) 
Sınav soruları daha net ve açıklayıcı olmalı 
Teşekürler  
Hayır yok. 
Sosyal etkinlikler artırılabilir  
Derslerimizin gayet yeterli olduğunu düşünüyorum 
Bölümümün işleyiş ve düzeninden çok memnunum ve bana ilerde meslek elemanı olduğumda 
değer katacağını düşünüyorum. 
.  
Hocalarımız genel anlamda çok iyiler bölümümü hocalarımı arkadaşlarımı seviyorum  
Teşekkürler 
Bölüm adına eğitimlerin artırılması farkındalık çalışmalarının yapılması gelişimimiz için 
önemlidir  
Memnunum 
- 
Bölümü seviyorum eksiği yok bence. 
Yoktur 
yok 
 
 
 


